



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Ιεράπετρα, 20 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας



Υγειονομική κάλυψη του 1^{ου} Trail Ride of Crete 4x4

Την Κυριακή, 5 Μαρτίου 2023, πραγματοποιήθηκε το 1^ο Trail Ride of Crete, από την Λέσχη φίλων τετρακίνησης Ιεράπετρας, με 7 off road ειδικές διαδρομές στα βουνά του Λασιθίου. Ήταν ο πρώτος αγώνας από τους τρεις που θα πραγματοποιηθούν στην Κρήτη και προσμετρείται στο πρωτάθλημα Κρήτης trail ride 4x4 οχημάτων.

Για την ασφαλή διεξαγωγή, η Κινητή Μονάδα Υγείας και οι Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας, πλήρως εξοπλισμένοι με όλο το απαραίτητο υλικό, υγειονομικό και Πρώτων Βοηθειών, ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη. Μέχρι το πέρας του αγώνα δεν προέκυψε κανένα περιστατικό.

Υγειονομική κάλυψη του 8^{ου} Μινωικού Μονοπατιού Μύθων

Την Κυριακή, 12 Μαρτίου 2023, στους Μύθους Ιεράπετρας πραγματοποιήθηκε το 8^ο Μινωικό Μονοπάτι, το οποίο διοργανώθηκε από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μύθων Ιεράπετρας, με την υποστήριξη του Ομίλου Υπεραποστάσεων Κρήτης.

Πραγματοποιήθηκαν δύο ορεινοί αγώνες 12,5 χιλιομέτρων στα ±650 μέτρα υψόμετρο και 26,5 χιλιομέτρων στα ±1500 μέτρα υψόμετρο. Οι δύο αυτές διαδρομές είχαν ως σημείο εκκίνησης και τερματισμού το χωριό των Μύθων και διέσχιζαν το δάσος του Σελάκανου μέσα από ιστορικά μονοπάτια. Στο σύνολο των δύο διαδρομών συμμετείχαν συνολικά 106 αθλητές από όλη την Κρήτη.

Για την ομαλή διεξαγωγή των αγώνων το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Ιεράπετρας και με πλήρως εξοπλισμένη την Κινητή Μονάδα Υγείας, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη, αντιμετωπίζοντας με επιτυχία όλα τα περιστατικά που προέκυψαν.

Συμμετοχή στην άσκηση ετοιμότητας «ΣΕΙΣΙΧΘΩΝ ΛΑΣΙΘΙ 2023»

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας συμμετείχε στην άσκηση ετοιμότητας «ΣΕΙΣΙΧΘΩΝ ΛΑΣΙΘΙ 2023», κατόπιν αιτήματος από την Πυροσβεστική Υπηρεσία.

Η άσκηση πραγματοποιήθηκε, την Παρασκευή 12 Μαρτίου 2023 και έλαβε χώρα στο Δημαρχείο Ιεράπετρας. Για τις ανάγκες της συμμετοχής του στην άσκηση, από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ιεράπετρας συμμετείχαν εννέα εθελοντές, με όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό.

Το σενάριο της άσκησης, η οποία εκτελέστηκε με απόλυτη επιτυχία, προέβλεπε την αντιμετώπιση των συνεπειών, μετά από έντονη σεισμική δραστηριότητα, με την συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων. Συγκεκριμένα, αφορούσε σεισμό έντασης 6 ρίχτερ, που προκάλεσε πυρκαγιά στον 1^ο όροφο του Δημαρχείου της πόλης. Στόχος ήταν ο απεγκλωβισμός των εργαζομένων και η κατάσβεση της πυρκαγιάς.

Οι αρμοδιότητες των Εθελοντών Σαμαρειτών του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, στην συγκεκριμένη άσκηση, ήταν η παραλαβή, μεταφορά και περίθαλψη των τραυματιών που εξήλθαν από το κτίριο, με την συμβολή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Στην άσκηση συμμετείχαν οι παρακάτω φορείς, σύλλογοι και εθελοντικές ομάδες: Π.Υ Ιεράπετρας, Πολιτική προστασία Π.Ε Λασιθίου, ΕΛ.ΑΣ, Δημοτική Αστυνομία, υπάλληλοι του Δήμου, Λιμενικό Σώμα Ιεράπετρας, Ε.Κ.Α.Β, Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε, Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, Λέσχη φίλων τετρακίνησης, Σύλλογος Ραδιοερασιτεχνών Ιεράπετρας και ο Σύλλογος ανάπτυξης Αγ. Ιωάννη.
